

这条宽阔大路,司机开得不爽——

# 沿途基本是农田,却平均350米一个红绿灯

交警部门表示,后续将优化绿波设置

本报记者 盛锐 文/摄

近日,杭州读者米先生在“记者帮”留言称,奔竞大道从空港大道到萧山世纪城路上的红绿灯太多了,“沿途都是农田,亚运村的车也不多,能不能优化几个?”



亚运村和钱江世纪城间的稻田

米先生每天都要从九和路附近到萧山钱江世纪城上班,自从空港大道开通以及奔竞大道贯通后,每天上班路的时间至少能缩短10分钟。但奔竞大道的红绿灯启用后,明显感觉路上的时间变长,尤其是奔竞路隧道出来的红绿灯,有时会导致后面隧道拥堵。

9月11日上午,本报记者也来到实地体验。从空港高架奔竞大道下匝道右转,就能进入奔竞路隧道。奔竞大道为双向六车道,10点左右车流量不大。隧道口出来就是亚运村,记者注意到红绿灯时间不长,大约30秒,平峰时段积压了五六辆车,通过相对平滑。

亚运村的安保人员介绍,早晚高峰奔竞大道的车流量较大,“比如下午5点半至6点半,常有堵车缓行。”对此,常走该处的陈女士也有同感。

过了丰北路,就是一片农田,远处就是萧山钱江世纪城。记者注意到,丰北路(奔竞大道往南)目前是断头路状态,通文西路(奔竞大道往北)因为地铁施工封闭,沿途转弯汇入或者穿行奔竞大道的车辆相对较少。从空港大道至市心北路约2.5公里的道路,共有7个红绿灯,平均350米一个,启用了6个。这意味着,运气不好的司机,可能行驶时间将多5分钟。体验的平峰时段,整段路用时不到10分钟,遇上了3个红灯。

随后,本报也将相关情况反馈给了杭州交警。萧山分局交警大队相关工作人员表示,奔竞大道从空港大道到市心北路的7个信号灯,除了一个路口还没通车设置为黄闪,其余路口均为大路口,“早晚高峰车流量巨大,为保障行车秩序和通行安全确需设置信号灯。”该段道路目前已经规划了绿波设置,“后续,大队将进一步优化绿波设置,提高路段体验感。”



奔竞大道的亚运村段



扫一扫  
直达“记者帮”

## 老小区垃圾房起火,居民们惊魂一刻 针对灭火器不给力等疏漏,物业和社区都表示将积极整改

本报讯“那场火灾,有点吓人。”近日,家住杭州大关南三苑小区的李女士找到“记者帮”,回忆了发生在自家门口的惊魂一刻,并讲述了她对一些隐患的担忧。

火灾发生在9月6日晚上7点多,起火的是单元楼下一处特殊垃圾堆放点。尽管火灾已经过去了数日,也未造成人员伤亡,但居民们依旧议论纷纷。

### 危急关头灭火器不给力

大关南三苑小区是一个老小区,9幢单元楼位于小区西北角,与杭州德胜小学操场一墙之隔。

特殊垃圾堆放点正对着9幢单元楼出入口,距离不到3米。9月10日,记者来到小区时,垃圾房大门紧闭,门口拉起了警戒线,墙体开裂,顶篷也被烧毁,透过大门的缝隙可见烧焦的痕迹。

小区保安告诉记者,这个垃圾房平时堆放的是小区里废弃的沙发、床垫、泡沫板等大件垃圾,隔一段时间会清运一次。

火灾发生时,李女士一家刚吃过晚饭,突然窗外传来呼叫声——“垃圾房着火了。”

“我跑到窗口一看,好多烟啊。我老公赶紧跑出去,拎起楼道里的灭火器去灭火,但喷雾很快就没了。”李女士说,当时她老公和6楼一位业主接连换了楼道里好几个灭

火器,隔着垃圾房的铁门灭火,收效甚微。

住在5楼的王阿姨也证实了这种说法,“很吓人,不断有黑烟从门缝里冒进来,根本没法出门。”王阿姨说,当时她听见楼道里有业主在喊叫灭火器不太管用。

让李女士感到疑惑的是,小区楼道里的这些灭火器,每月都有检查记录,也都显示可正常使用,“为什么紧急关头就不管用”。

火灾发生时,垃圾房周围停放了几辆私家车。附近居民自发找来消防水管,保安却找不到扳手,无法及时拧开消防栓,延误了灭火时机。

当晚8点多,火被扑灭,两辆私家车遭到不同程度的损坏。

### 垃圾收集点将集中断电

对于居民们提出的种种问题,物业工作人员表示,起火后门岗保安立即赶到现场维持秩序,拨打119报警,并参与灭火。没有及时通知挪车,是因为火势蔓延太快,来不及。“当时最重要的是先把火势控制住。”

不过物业工作人员也承认,在救援过程中,工作人员一时没找到扳手,耽误了两三分钟,“我们愿意承担相应的责任。”

连日来,物业方在社区的指导下,就赔偿事宜与业主积极沟通,目前沟通还在进行中,后续将根据消防调查结果进行整改。

大关南苑社区相关负责人表示,火灾发生后,街道社区微型消防站第一时间赶到现场,联合物业保安开展灭火,赶在消防救援大队到达前将火势基本控制。

至于灭火器“不太管用”的问题,相关负责人进行了回应:“灭火器采购了近5年,临近质保期,个别确实压力不足。我们今年有计划对消防设施进行更新,这项工作从上周起已陆续在各个小区实施。”

“根据消防部门公布的调查结果,初步判断因垃圾收集点内电路短路导致起火。我们将对辖区垃圾收集点进行集中断电。”该负责人表示。

本报记者 杨云寒 文/摄



过火后的特殊垃圾堆放点